

**Kategorija:** Sexy Veš

## **Kostim francuske sobarice M/L veličine**

**Šifra proizvoda:** SLC1188117

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Utonite u svet neodoljive zavodljivosti sa našim **Kostimom francuske sobarice M/L veličine**. Ovaj izuzetno zavodljiv komad je savršen za sve one koji žele da dodaju dozu strasti i elegancije u svoj život. Izrađen od visokokvalitetnog poliamida, **kostim** se savršeno prilagođava telu, ističući vaše obline na način koji će ostaviti bez daha. Crna boja ovog **proizvoda** ne samo da dodaje notu misterije, već i dubine, čineći da svaka prilika postane poseban događaj.

Jedna od najprivlačnijih osobina ovog **kostima** je njegova lakoća. Sa težinom od samo 0.12 kg, omogućava vam nesmetano kretanje i osećaj potpune slobode. Ovaj **proizvod** od renomiranog brenda Softline garantuje ne samo stil, već i izdržljivost, pružajući vam komad koji možete nositi iznova i iznova, a da pritom zadržite taj osećaj svežine.

Zamislite trenutke ispunjene strašću uz pomoć našeg **Kostima francuske sobarice**. Idealan je za romantične večere, tematske zabave ili čak intimne trenutke sa partnerom. Ovaj **proizvod** otvara vrata novim dimenzijama zavodljivosti, podstičući vašu maštu i omogućavajući vam da se osećate kao nikada do sada. Osetite samopouzdanje koje dolazi sa nošenjem nečega toliko posebnog i zavodljivog.

Naša online prodavnica je tu da vam olakša pristup svetu seksipila. Sa sigurnom i brza dostavom, možete naručiti svoj **kostim** iz udobnosti vašeg doma. Diskrecija nam je na prvom mestu, tako da možete biti sigurni da vaša porudžbina dolazi u potpuno neutralnom pakovanju, osiguravajući vašu privatnost.

Ne propustite priliku da osvežite svoju garderobu sa ovim jedinstvenim komadom. Kreirajte savršenu atmosferu i otkrijte nove dimenzije zavodljivosti. Naš **Kostim francuske sobarice** je više od samo komada odeće; to je iskustvo koje će vas uvesti u svet senzualne elegancije. Prepustite se čarima luksuznog donjeg rublja i budite deo magije koja dolazi sa ovim posebnim

**proizvodom.**

Zašto čekati? Vaš trenutak zavodljivosti je na dohvat ruke. Otkrijte koliko može biti zabavno i uzbudljivo istraživanje novih stilova i osobina sa našim **kostimom**. Pridružite se brojnim zadovoljnim kupcima koji su već otkrili čari ovog proizvoda. Neka svaki trenutak u vašem životu bude poseban i nezaboravan uz naš **Kostim francuske sobarice**. Pripremite se da se osećate samouvereno, zavodljivo i potpuno zadovoljno. Krenite na putovanje u svet strasti i elegancije koje u ovoj prodavnici možete pronaći.

**Deklaracija**

Model:	Kostim francuske sobarice M/L veličine SLC1188117
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340735921
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

**Dimenzije i jedinice mere**

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------